

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ & ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ  
ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
Αρ. Αναγνώρισης 7579/27-12-2002/Πρωτοδικείο Αθηνών  
Α.Μ. 24349  
ΑΦΜ: 999574929 - ΔΟΥ: ΨΥΧΙΚΟΥ



Αθήνα, 24.05.2023

*Κύριε Πρόεδρε της Επιτροπής Εξετάσεων του ΕΑΠ,*

Σε συνέχεια της από 22-5-2023 επιστολή μας θα θέλαμε να επανέλθουμε αναφέροντάς σας ένα ιδιαίτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει συγκεκριμένη φοιτήτρια μας και θεωρούμε ότι δεν έχει αντιμετωπιστεί με τη δέουσα προσοχή από την Επιτροπή Εξετάσεων του ΕΑΠ.

Συγκεκριμένα φοιτήτρια της ΔΕΟ η οποία ευρίσκεται στον 8<sup>ο</sup> μήνα της κύησης της καλείται να μεταβεί από επαρχιακή πόλη σε ένα από τα κέντρα των εξετάσεων για να συμμετάσχει στις δια ζώσης εξετάσεις στις ΔΕΟ 24 και ΔΕΟ 25. Παρότι έγκαιρα ανέφερε το συγκεκριμένο πρόβλημα σε όλους τους αρμόδιους εμπλεκόμενους με τις τελικές εξετάσεις φορείς του ΕΑΠ, η αρνητική απάντηση που έλαβε εμπεριέχεται σε μία τυποποιημένη τον τελευταίο καιρό έκφραση σε κάθε αίτημα φοιτητών μας για εξ' αποστάσεως εξέταση, περί «άνισης μεταχείρισης» μεταξύ των φοιτητών. Παράλληλα η μόνη «λύση» που της προτάθηκε είναι η συμμετοχή της στις εξετάσεις του επόμενου έτους.

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε η χώρα μας αντιμετωπίζει σοβαρό δημογραφικό πρόβλημα και γενικότερα υπάρχουν προβλέψεις για την προστασία των κυοφορούντων γυναικών σε όλες τις βαθμίδες του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Θεωρούμε λοιπόν ως σύλλογος, ότι τέτοια αιτήματα θα πρέπει να αντιμετωπίζονται με τη δέουσα προσοχή και να δίδονται πραγματικές λύσεις και όχι απλά μεταφορά τους στις καλές με τη χρήση τυποποιημένων απαντήσεων. Άλλωστε όταν μιλάμε για ανθρώπους, δεν υφίσταται μεγαλύτερη ανισότητα από την τήρηση ίσων αποστάσεων σε διαφορετικά προβλήματα και καταστάσεις.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε τον Πρόεδρο και τα Αξιότιμα Μέλη της Επιτροπής Εξετάσεων να αναλάβουν πρωτοβουλίες για την κατά περίπτωση εξέταση

τέτοιων προβλημάτων και την επίλυσή τους, πολλώ μάλλον δε, όταν έχουν την έγκριση από τους συντονιστές και τους καθηγητές τους.

Η Ένωση Γυναικών Ελλάδος και ο Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Παιδείας όπου κοινοποιείται η παρούσα επιστολή παρακαλούνται για τις κατά κρίση ενέργειες και πρωτοβουλίες τους.

Τα στοιχεία της εν λόγω φοιτήτριας ευρίσκονται στη διάθεση του συλλόγου μας, ενώ παράλληλα η αλληλογραφία που έχει υποβάλει έχει καταγραφεί από τις υπηρεσίες του ΕΑΠ.

Σας ευχαριστούμε για την κατανόηση και τις άμεσες ενέργειές σας .

Για το ΔΣ  
Ο Πρόεδρος  
Σπύρος Καραντζάς

Η Γενική Γραμματέας  
Ιωάννα Κηρύκου

Προς  
Πρόεδρο της επιτροπής Εξετάσεων του ΕΑΠ  
Κοινοποίηση  
ΓΓ Γραμματέα Ανώτατης Παιδείας  
Πρόεδρο της ΔΕ του ΕΑΠ  
Κοσμήτορα Σχολής Κοινωνικών Επιστημών  
Συντονιστές Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ 24 & ΔΕΟ 25  
Ένωση Γυναικών Ελλάδος  
Εκπρόσωπο των Προπτυχιακών Φοιτητών στη ΔΕ του ΕΑΠ